
Rešitev uganke v 4 - 5 . štev. »Angelčka«: j

Smarnlca BB

U g a n k o in nalogo v 4.-5. »Angelčka« so prav rešili;
Bohinc Pavel v Ljubljani: Grilc Ckil, Koman Boris, Vester Maks,
Šlibar Jožef v Radovljici; Končnik Karel, Moste pri Ljubljani;
Karel Šetor in Micika Tkauc v Slivnici pri Mariboru; Marijan
Žigon v Škofji Loki; Voglar Braoko v.Artičah; Vedernjak Milena,
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Luštek Milka, Mežnaršič Iva in Žigon Marija v Šmihelu pri N. m.;
Ivanka Vidmar v Mariboru; Drago, Marija, Fani, Rafi in Minca
Tomšič v Kandiji pri N. m.; Jožef Urankar v Mariboru; Moran
Jožefa v Ljubljani; Paradiš Nija, Trelc Zinka, Ivica in Slavica
Jesih, Angela in Pavla Kramar, Ocepek Dragica, Walla Irma,
Hauptman Tilka, Sehur Pepca, Kraner Pavla, Pertinač Ana, Jordan
Hermina, Pepčka in Valči Humšek, Ajdišek Jožefa, Berger Marta,
Urbančič Danica, Frigel Milka, Horjak Jožica, Uranič Marica,
Herman Lizika, Požun Pavla, Levec Mici, Štrumelj Ana, Bidovec
Frida, Dolničar Dragica in Odlazek Mici, učenke 6. razreda
Trbovlje-Vode; Silvi in Slavi Kovačič v Ljubljani; Betka, Tončka
in Hermanček Kac v Tomažki vasi pri Slov. Gradcu; Jakob
Langerholz, Virmaše pri Škofji Loki; Ludvik Ogrin v Boh. Bistrici;
Remic Jožef in Zakrajšek Viktor v Novem mestu; Hočevar Ciril,
Hočevar Justina, Meze Mira, Meze Edvard v Ljubljani; Ferenčak
Jos., Moste pri Ljubljar.i; Emane Rebernik, Likar Stanko, Podpadec
Fr., Srpan Ferd., Leon Korošec, Kravcar Marti v Trebnjem;
Bischof Mimica, Heda in Rudolf v Ljubljani; Osterman Marko v
Kandiji; Milenka in Drago Kunc v Novem mestu; Dragotin
Cimperšek v Sevnici; Vida Mejač v Ljubljani; Julij Laurič, Anton
Laurič v Novem mestu, Irma Laurič, Poldi Pečjak, Mici Klinc,
Ani Janc, Pavli Kapš v Šmihelu pri N. rn.; Ferd. Morauc v
Ljubljani; Marta Engelsberger v Tržiču; Marta Radaj v Celju;
Marija Repenšek v Celju; Jančar Alojzij, Sušnik Bogo, Langer
Andrej in Klasnic Matijček v Novem mestu; Demšar Matevž in
Kržišnik Franc v Škofji Loki; Radko Sem v Ljubnem pri Celju;
Krušič Danijda v Celju; Manc Marija v Podbrezjah; Kokalj Fr.
v Škofji Lokij Janez in Leopold Bogataj v Škofji Loki; Jakopin
Ivan v Podbrezjah; Svetko Lapajne, Videm ob Savi; SelevŠek
Jožef pri Sv. Katarini v Trbovljah; Jožica Mavec v Ljubljani;
Malka in Julka Olup, Tepanje pri Konjicah; Jurčič Rudolf,
Emica Požunova, Sevnica ob Savi; Modic Marija, Moste pri
Ljubljani; Mole Ivan, Šmarjeta; Lavrič Ant, Lavrič Marija, Vesel
Angela in Zajc Ivanka, Sodražica; Srečka, Mirče, Bogica in Marica
Merhar v Novem mestu; Janez in Franc Bohinec, Jakob Kavčič
v Ljutomeru; Tonček Jandl v Ljutomeru; Ivica Arhar v št. Vidu
nad Ljubljano; Matej Pintar, Bled; Jožko Globevnik v Novem
mestu; Janc Marjan, Šmarje; Milan Jazbinšek, Št. Vid pri Planini,
Metod Mikuž, Šmarje; Jožefa Curk v Ljubljani; Justina Kraigher
v Ljubljani; Rihar Rafael, Alojzij Šepec in Vladimir Čolnik v
Sp. Siiki, Nežika, Elza in Ema Linke, Mici in Julka Koprivec,
Lenčka Pipan v Škofji Loki; Kalčič Franci v Ljubljant; Franc
Kozin v Ljubljani; Anica Debeljak v Škofji Loki; Marica, Gustav
in Franci Ogrin, Ivan Ogrin v Ljubljani; Erika Kamenšek, Dvor
na Dol.; Rezika Stergar v Kapelah; Jožef Košar v Ljutomeru;
Marija Vivod, Marija Lipec, Ponikvar Slanislav, Divica in Zdenko
Medica, Jelica Dejak, Kalčič Rudolf, Ivan Zupančič v Ljubljani;
Cvetko Lapajne v Vidmu ob Savi; Marija Čamernik, Frohlich
Hubert, Dejak Gabrijela, Berghauser Ter.r Fertin Marija, Godec
Al., Volkar Stanislava, Srečnik Marija, Mrežar Ivana, Šušteršič
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Frančiška, Lahajnar Jadviga, Savenc Ivana v Ljubljani; Zora
Jožefa Zorko, Mila Kos, Mimi Dular, DoHka, Zorko in Cvetko
Krušič v Novem mestu; Poplaz Ter., Vera in Ljuba Hren, Štefka
in Valerija Nanut, Hren Branko, Mihec Ladinek, na Muti; Alojzija
in Francka Potočnik pri Sv. Lenartu nad Šk. Loko,- Ovin Vladimir,
Maks Bukovec v Trebnjem; Boris Dolenc v Novem mestu; Aleš
in Marija Gros, Dolžan Edviga, Markun Nežika; Jaklič Fr., Med-
vode; Pepi in Malči Valanč, Sevnica ob Savi; Klančar Josipina,
Moste pri Ljubljani; Kristina Debevec v Ljubljani; Marta Hlebec
v Sevnici ob Savi; Ciril Grilc, Valentin in Rudolf Košir, Stanislav
in Slavica Eržen, Franc in Marijana Kolman, Mandelc Cecilija
v Begunjah na Gorenjskem; Neža Šmalčič in Mici Živič v Kapelah;
Vida Flander, Moste; Leon in Zmagoslav Pipan v Domžalah;
Pavla in Lojzika Kocmur v Celju, Finžgar Fr., Škofja Loka;
Janez Trstenjak v Ljutomeru; Albina Jarc v Trebnjem; Jožef
Kuk v Veržeju; Milica Vrhovnik v Kamniku; Cunder Milan v
Št. Vidu n. Lj.; Torkar Martin v Boh. Bistrici; Mimi Kolb v
Mokronogu; Ivanek, Pavlek in Karlek Koprivnikar v Štangi pri
Litiji; Pavlika in Julka Perger v Braslovčah; Frančiška Sodja v
Sv. vasi-Boh.; Rud. Miklič v Brežki vasi pri Pliberku; Roza
Meke, Dolga Raka; Drago Sever v Sevnici; Ivanka Gašperin,
Ivanka Zupanc in Ana Markež v Srednji vasi-Boh.; Cesar Angela
v Stari Fužini; Ivan Šeško, Brdo; Milan Mole v Ljubljani; Mervar
Lojzka, Lapanja Marica, Sepič Zinka, Turk Mihelca, Koščak
Julka, Mervar Ivanka, Mervar Anica, Ahčin Francka, Godec
Ančka, Sedlar Malči, Fortuna Ančka, Turk Olga, Bon Štefka, Zu-
pančič Lojzka, Mervar Marija, Kralj Vida, Ferltč Tončka, Hrovat,
Milka, Pavc Julka, Burja Vika, Agnitsch Iva, Zorko Angelca,
Peletič Zalka, Mici Zagar, Kerševan Ida, Kastelic Mici, Primc
Julka, Sušnik Angelca, Buh Karmen, Zupančič Ani, Janc Anica
Kerin Zofka v Šmihelu pri Novem mestu; Stare Jožef. Srednja
vas v Boh.; Elizabeta Hedžedova, Anica Sagajeva, Marica Li-
povčeva, Vekoslava Rauterjeva, Franica in Jožica Vogrinčeva,
Jožica Gorjakova, Jožica Pušenjakova in Matilda Kotnikova v
Cezanjevcih pri Ljutomem; Francka, Mici in Franc Avguštin v
Ratečah; Tatjana, Nadežda in Mici Oblak, Janko Trpin v Ljub-
ljani; Branko Vajda v Središču; Mici in Alojzija Gliha v Sevnici;
Julka in Karolina Češarek v Nemški vasi; Cerar Avguštin, Čeh
Alojzij, Janko Saša, Jelenc Bogomir, Kraut Bojan, Krošelj Roman,
Močnik France, Roš Siraon, Schlegl Dušan, Zore Viktor, Bachal
Karol, Kummer Ivan, Merner Lucijan, Kolar Samo, Šarc Leopold,
Vidmar Angel in Ignacij v Kamniku; Škrbinec Araalija, Moste
pri Lj.; Hočevar Fr. in Jerica, Stana Bergant, Fr. Jeglič, Marijan
Erman v Ljubljani; Marica Rojnik v Braslovčah; Miroslav Gobec,
Lihteneker Radovan v Celju; Fr. Bohanec, dijak v Mariboru;
Marta Kladnik na Vranskem; Ivan in Joško Klemenčič, Godec
Fr., Lavrič Ant., Mejak Feliks, Mejak Karel, Nemec Vladimir,
Tomšič Ivan, Hrstka Jaromir, Ahlin Ignacij v Novem raestu: Ana
in Alojzij Grebenc, Martinčlč Franc, Klančar Marija, Ana in
Olga Lavrič, Ronko Marija, Marija in Mirko Javornik, Mele
Daniela, Kocjan Olga, Franc in Franč. Sežon, Antonija in Ivana
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Caserman v Cerknici; Fr. Skuhala v Mariboru; Zofija Jašovc,
Male Braslovče; Janez Valant v Konjicah; Franc Žnidar, Brod
pri Boh. B.; Antonija in Ivan Mogelj v Letušu; Fr. Čepe, Št. Jurij
ob Pesnici; Marija Šalamun, Potrč Katra in Roškar Marija pri
Sv. Bolfenku v Sl. Gor.; Mihael Pustišek na Zdolah pri Kozjem;
Dušan Cejan v Konjicah; Oto Robinšek, Maribor; Marija Kulovic,
Olga Nemec, Jožefa Gerdenc, Štefanija Bučar, Marija Premru,
Ljudmila Kalčič, Marija Sešek, Cecilija Burgar, Marija Dular ml.,
ViJma Zavrtnik, Cecilija Pintar, Marija Rozman, Marija Dular st.,
Marija Zupančič, Matilda Kastelic, Marija Erbežnik, JožefaCuček,
Marija Magišta, Hedviga Gunde, Mila Murn, Marija Vodnik, Dolfa
Krušič, Marija Haider, Heraa Dim, učenke V. razreda v Šmihelu
pri Novem.mestu; Šrajnar Stanko, Mavrič Al. in Babič
v Sp. Krapju ; Igor Zupan v Ljubljani; Taks Katarina,
Verdnik Tilika in Vračko Marija v Makotah; Valček in Mar-
tica Zupanc v Sevnici; Nada ŽLher v Celju; Novak Marjeta,
Čertalič Frančiška, Habunek Antonija, Marinšek Ana, Šolar
Marjeta in Karolina, Čik Zofija, Šetina Vida na Vrtači v Ljub-
ljani; Al. Hočevar v Št. Vidu nad Lj.; Pavla Grame, Lenči
Vrnovec, Angela Gospodarič, Hermina Poljanec, Salamon Pepca
in Olgica Haller v Radečah; Mimi Požlep, Cilka Merčun, Mici
Požlep, Cilka Merčua, Mici Šegatin, Vika Lenasi, Tončka Biz-
jan, Kati Prinat, uč. VI. razr.; Marica Brodnik, Ivanka Stanov-
nik, Marija Kogovšek, Angela Lubi, Helena Trampuš, uč. V.
razr. na Viču; Helena Hlade pri Sv. Juriju; Matija Bobnar v
Lahovičah ; Micika Jančič v Jurkloitru. Pavlič Jože, Zeraljak
Ivan, Štrbucl Leopold, Vovk Rudolf, Cerjak Pepca, Šoštar Jo-
žefa, Medvešek Marija, Ribič Marija, Remih Ivana, Reraih
Antonija, Remih Justina, Remih Marija, Grilc Marija, Plahuta
Marija, Grilc Pavla in Ribič Antonija, šolarji II. razreda sv. An-
tona v Rajhenburgu. Erbežnik Cecilija, Oven Ivana, Kovač Ma-
rija, Beseničar Marija, Trobec Mici, Ivanka Alič, Marinko
Ivana, Dovjak Francka, Skof Angelica, Zorc Poldka, Grdodol-
nik Manica, Bizjak Marija, Mohorčič Angela, Kozamernik
Rezika, Plcško Anica, Tomšič Ivana in Suhadolc Marjanica,
učenke IV. razr. in ponavljalne šole na Dobrovi pri Ljubljani;
Ipavec Frančiška v Komendi.

Samo uganko so prav rešili: Ana Šelec in Roza Rihar
v Sp. Šiški; Sotler VJadimir, Moste pri L/.; Mari/a Balta v
Dragomlju; Janez Finter v Orehovi vasi pri Mariboru; Ivanka,
Angelica in Marija Hafner v Šk. Loki; Micka Opounig v Pli-
berku; Franc Valentinčič v Ljubljani; Cirila Krmec, Št. Vid nad
Lj.; Božidar Bajuk, Dragomil in Franc Beden v Ljubljani; Bernik
Jožko v Št. Vidu nad Lj.; Pauer Viljem v Ljubljani; Milena
Zamperlo v Radovljici; Knapfl Bož. v Vižmarjih; Mihael Du-
hovnik v Preski; Beden Dragomil v Ljubljani; Danica Jordan
v Ihanu; Prezelj Peter in Benedik Lovrenc v Češniici, Vida
Jenčič v Sevnici; Pavel Kunstelj v Radovljici; Čeh Fr. v Co-
getincih v Slov. gor.; Anton Kraljič v Št. Juriju pri Gros.; Artič
Vinko in Davorin Mordej pri Sv. Roku ob Sotli; Frančiška
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Smolnikar in Marija Čad v Št. Jakobu; Miroslav Gobec v Celju;
Gustej in Lenica Kapun, Šmihel n. Pliberkom; Frančiška Pavlin
in Metka Femc, Oblagorica; Janez Vidgaj, Marija Možina,
Alojzija Klemenčič, Martin Miklavčič, Alojzij Bedene in Ludvik
Rozina, učenci in učenke na Primorskem pri Litiji; Mihelčič
Marija v Metliki; Sedevčtč Tončka, Godec Francka, Prosenc
Cilka, Zupančič Micika, Jančar Neža, Šircelj Pepca, Slovar Ančka,
Bučar Marjeta, Omahen Marko, Škoda Karol na Prežganiu
pri Litiji; Lubsina Anton, Slovenec Viktor, Komatar Vladimir,
Vidmar Jož., Gasperin Fr., Orbančič Fr. v Cerkljah ob Krki;
Avgust Potušek v Kranju, Mohor Jožef v Tolstem vrhu pri Litiji.

Samo nalogo so prav rešili: Matilda Mulej, Potoke;
Jelina Stare, Anton Burkelca v Ljubljani; Kuk Alojzij v Ko-
njicah; Metka Stele v Kamniku; Podkrajšek Božidar, Fr. Va-
lentinčič v Ljubljani; Marija Pogačar in Zofija Bremžak v Ko-
mendi; Franja Drev v Šmartnem ob Paki; Minka Klepec, Teršinar
Ladislav v Ljubljani; Alojzija Korošec v Seraiču; Primožič Marija
v Celju; Lilija Melhijor, Novak Martin, Uranjek Peter, Vazzaz
Vladko, Žagar Franjo, Orešnik Justa, Ploštajner Pavla, Seršen
Justa in Natalija, Uranjek Marija, Ocvirk Julijain Franja, Ma-
težič Marija, Peternel Marija, Papež Matilda in Marija, Štajner
Cecilija, Karnovšek Pavla, Goleš Roza, Rojnik Marija, Žgank
Marija, Tavčar Marija, Četina Marija, Uršič Ivana, Šimenc
Marija, Vajc Marija, Novak Angcla, Vod Lucija, Božič Terezija,
Žagar Marija, Zorčič Anica, Mastnak Marija, Ježovnik Neža
in Pogačar Marija, Št. Peter v Savinski dolini; Ulčar Angelica,
Nograšek Jera, Bučar Marija, Žagar Polonca, Bučar Ignacij,
Skubic Janez, Skulj Pavel, Gale Janez, Gale Alojzij, Jamnik
Marija na Prežganju pri Litiji; Milan Lampret v Stopičah, Medved
Branko, Petančič Alojzij, Denžič Angela in Olga Zevnik, učenci
V. razreda v Pišecah; Kovačič Marija, uč. IV. razr. Vrstovšek
Alojzija in Zidarič Terezija, učenki III. razr. v Globokem.

Naročnikom. Cene za papir in tisk so se zadnji čas
toliko zuišale, da nam preti gotoua In veliha izguba pri sedanji
naročnini. Zato so listi primorani, ali zuišali naročnino ali
skrčilt izdaje. Ml razpošiljamo v tem zvezku 3 šteoilke o n&-
koliko skrčenem obsegu,

UPRAVNIŠTVO.
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; »AogelČek« stanc 2 K 50 T na leto. Izdeja dralivo »PripravniSki dom«. *
l t Uredaik; Jožef Volc, župnik na Rovih, Oblastem odgovoren: Ludovik t *
Z X Tomažič. Za upravništvo: dr. Jožcf Demšar, c. kr. profesor v Ljubliant, Z J
S Sv. Petra cesta ŠL 80. Natisnila »Jugosloranska tijkarna* T Ljubljani Z


